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Între sacru  
şi senzual

Uniunea Artiştilor Plastici din România 
Filiala Piteşti şi Centrul Cultural Piteşti 
au organizat la Galeria Metopa vernisajul 
expoziţiei de ceramică şi sculptură mică, sub 
genericul „Între sacru şi senzual”, a artistului 
plastic Cristian Sergiu Ianza. Născut la Lupeni, 
pe 5 ianuarie 1958, autorul este absolvent 
al Academiei Naţionale de Artă „Nicolae 
Grigorescu” Bucureşti, secţia Ceramică, 
promoţia 1985. Expune din anul 1984 în 
diverse galerii de artă şi muzee din ţară şi 
din străinătate, lucrările sale fiind bine cotate 
de critica de specialitate. Despre lucrările lui 
Cristian Sergiu Ianza au vorbit preşedintele 
Uniunii Artiştilor Plastici, George Dobrică, 
artistul plastic Ion Pantilie şi poeta Denisa 
Popescu Martin, care au stabilit că nudurile 
realizate de autor nu au nimic vulgar, ba 
dimpotrivă, denotă puritatea şi frumuseţea 
umană.

Carmen Dumitrache

In Memoriam 
Armand Călinescu
Centrul Cultural Piteşti, prin Clubul de Istorie 

„Armand Călinescu” a organizat simpozionul 
„In memoriam Armand Călinescu”, prilejuit de 
împlinirea a 73 de ani de la moartea dem-
nitarului român. La dezbatere au participat 
istoricii Marius Chiva, Constantin Vărăşcanu, 
Marian Toma, Aurelian Roman, Ionel Clau-
diu Dumitrescu, Cornel Ghiţă. consilierul 
judeţean Marius Postelnicescu, membri ai 
Asociaţiei „Pro Basarabia şi Bucovina” şi ele-
vi de la Colegiul Tehnic „Armand Călinescu”. 
Vorbitorii au evocat personalitatea celui care 
a fost prim ministrul României în anul 1939, 
când a fost şi asasinat de legionarii conduşi 
de Horia Sima.
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Între  
două veşnicii

Centrul Cultural Piteşti şi Fundaţia Literară 
„Liviu Rebreanu” au organizat lansarea cărţii 
de poeme în proză cu titlul „Între două 
veşnicii”, de prof. univ. dr. Ion Popescu Sirete-
anu.  Lucrarea este de fapt o reeditare a volu-
melor de poeme în proză „Între două veşnicii” 
şi „Cale şi Drum”, publicate în anul 2004 şi 
respectiv în anul 2001. „Cuvintele sunt ca 
apele, când şi când îşi părăsesc făgaşul, 
făcându-şi altă cale, dintr-o tainică dorinţă de 
afirmare, îmbracă haine de sărbătoare, pre-
schimbându-se în nume şi urcă toate treptele 
măririi, până când pierd legătura cu înaintaşii, 
se izolează de lumea în care au intrat şi cer 
drept la veşnicie în această unică ipostază. 
Cuvintele sunt ca munţii, îşi schimbă mereu 
veşmintele, rămânând totuşi aceleaşi, într-o 
tulburătoare statornicie”, sunt cugetări ale 
autorului. Despre Ion Popescu Sireteanu şi 
opera sa au vorbit poetele Allora Albulescu 
Şerp, Denisa Popescu Martin şi Magda Grig-
ore, care au identificat astfel, noi valenţe ale 
autorului în lumea de necuprins a poeziei.
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Lectură publică din revistele 
Argeş şi Cafeneaua Literară 
 Centrul Cultural Piteşti a organizat o nouă lectură publică, 
susţinută de redactorul-şef al Revistei „Argeş”, scriitorul Dumitru 
Augustin Doman şi de directorul Revistei „Cafeneaua Literară”, 
poetul Virgil Diaconu. Distinşii oameni de cultură au expus 
cu acest prilej conţinutul numerelor pe luna septembrie ale 
publicaţiilor pe care le conduc. Revistele „Argeş” şi „Cafeneaua 
Literară” apar în perioada iunie-noiembrie 2012, cu sprijinul 
financiar al Administraţiei Fondului Cultural Naţional, în cadrul 
proiectului „Presa Culturală Argeşeană. O nouă Şansă”.
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O familie  
de artişti

„O familie de artişti”, s-a numit 
generic lectura publică, organizată 
de Centrul Cultural Piteşti şi de 
Fundaţia Literară „Liviu Rebreanu”, 
pentru publicul interesat de 
cultura locală. Preşedintele 
fundaţiei, poeta Allora Albulescu 
Şerp şi profesoara Ecaterina 
Constantinescu au făcut un 
periplu liric prin creaţia literară a 
familiilor înrudite, Constantinescu 
şi Schlesak. 

Despre personalităţile 
culturale din familiile 
Constantinescu şi Schlesak au 
mai vorbit scriitorul Marin Ioniţă, 
profesorul Constantin Băjenaru, 
epigramistul Nic Petrescu dar şi 
elevi pasionaţi de literatură.
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Săptămâna  
mobilităţii europene

Centrul Cultural Piteşti în parteneriat cu Agenţia Regională pentru 
Protecţia Mediului Piteşti au organizat o dezbatere publică, prilejuită de 

„Săptămâna Mobilităţii Europene”. Evenimentul a fost marcat în toate ţările 
membre ale Uniunii Europene în perioada 16-22 septembrie şi a avut drept 
drept scop renunţarea la deplasarea cu mijloacele de transport personale 
sau în comun timp de o săptămână şi utilizarea bicicletelor şi a rolelor, în 
vederea reducerii poluării mediului înconjurător. Dezbaterea, derulată sub 
deviza „Deplasează-te în direcţia corectă” a fost una interactivă, în cadrul 
căreia specialiştii în protecţia mediului au dialogat cu elevi de la Colegiul 
Economic „Maria Teiuleanu”.
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Spectacol în cinstea unui centenar
Centrul Cultural Piteşti în parteneriat cu 

Asociaţia „Eurosenior” a Pensionarilor din 
România au organizat spectacolul „Piteştean 
Centenar”, dedicat venerabilului Alexandru 
Zamfirescu, un piteştean, care a împlinit 
recent vârsta de 100 de ani. Preşedintele 
asociaţiei Florica Bratu a coordonat 
manifestarea jubiliară, care a fost susţinută 
de Ansamblul Folcloric „Doruri Argeşene”. La 
festivitate au luat cuvântul fiica centenarului, 
scriitorii Marin Ioniţă, Constantin Samoilă şi 
Mihail Ghiţescu şi bineînţeles, sărbătoritul, 
care s-a aflat într-o formă de zile mari. „Am 
împlinit un secol de viaţă, am trecut prin multe 
greutăţi, am făcut şi puşcărie politică, dar am 
trăit echilibrat. Mănânc de  toate, beau câte 
o ţuiculiţă la masă şi nu am luat vreodată 
pastile. Mă simt bine şi mi-am propus să mai 
trăiesc încă 20 de ani”, a declarat cu umor 
centenarul Alexandru Zamfirescu.
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„Zbor fără aripi”
Centrul Cultural Piteşti şi Fundaţia 

Literară „Liviu Rebreanu” au organizat 
lansarea volumului de poezie, catrene 
şi epigrame cu titlul „Zbor fără aripi”, de 
Constantin Păun. Autorul s-a născut la 22 
martie 1936, în satul Bradu de Jos, comuna 
Bradu, judeţul Argeş. A absolvit Institutul 
Politehnic Bucureşti - Facultatea Exploatare 
CFR. A debutat cu articole în anul 1957 
în ziarul „Lupta CFR”, cu poezie în revista 

„Ramuri” în anul 1982 şi cu epigrame în 
ziarul local „Înainte” în anul 1980. A publicat 
numeroase cărţi printre care se numără: 
volumul de epigrame „Cu ochii-n patru”, 
cartea de epigrame, fabule, cronică ritmată 
cu titlul „Sfere umoristice”, volumele de 
poezie „Poligonul de echilibru”, „Elegie 
neterminată”, „Patima Izvoarelor”, cărţile de 
poeme în stil haiku „Umbrela generalului”, 

„Foşnet de stele”, „Liniştea ierbii”, volumul 
„Cristale haşurate - tristihuri”.
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Demers important pentru 
îmbunătăţirea infrastructurii Piteştiului 
şi a zonelor limitrofe. La Primăria 
Municipiului Piteşti a avut loc semnarea 
contractului privind „Reabilitarea şi 
extinderea conductei de aducţiune, reţelei 
de distribuţie şi reţelei de canalizare în 
aglomerarea Piteşti, localităţile Piteşti şi 
Ştefăneşti parţial”, din cadrul proiectului 
major „Extinderea şi reabilitarea 
infrastructurii de apă şi apă uzată în 
judeţul Argeş”, implementat de Societatrea 
Apă Canal 2000 SA Piteşti.Contractul a 
fost semnat de directorul general al SC 
Apă Canal Gelu Mujea şi de reprezentanţii 
unei  firme din Austria, câştigătoare a 
licitaţiei de lucrări. Valoarea acestuia este 
de peste 18 milioane de lei şi va avea o 
durată de implementare de aproximativ 
un an de zile. Contractul include lucrări 
de reabilitare şi extindere a reţelei de 

distribuţie şi de canalizare în trei zone 
din municipiul Piteşti: Calea Câmpulung, 
Tancodrom şi Tarlaua 22 şi două zone din 
oraşul Ştefăneşti: Valea Mare şi Oţeleşti. 
Populaţia care va beneficia de aceste 
investiţii se ridică la aproximativ 1500 de 
locuitori.Un alt proiect important demarat 
de municipalitate este „Modernizarea 

Podului Argeş”, proiect finanţat din 
fonduri europene nerambursabile , în 
cadrul Programului Operaţional Regional 
2007-2013, Axa Prioritară 1, „Sprijinirea 
dezvoltării durabile a oraşelor – poli urbani 
de creştere”.
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Îmbunătăţiri la nivelul infrastructurii 
Piteştiului


